

НОВЫЕ СТАРЫЕ СКАЗКИ

Ребятам нашей области повезло. У них есть свой театр — кукольный, в который они всегда идут с большой охотой. Сегодня, после месячного перерыва (театр был на гастролях в Свердловске) спектаклем по пьесе А. Абу-Бакара «Сказка о долине садов, о дедушке Хабибулле и его глиняных куклах» он начинает работу в Перми. Что нового предстоит увидеть детям в этом сезоне, рассказала заведующая литературно-педагогической частью театра Т. С. Шерстневская:

— Вернувшись домой, театр сразу же приступил к репетициям. Юные пермяки

скоро смогут увидеть две новые работы. Это сказка Мустая Карима «Петушинная мельница» (ее ставит режиссер Я. И. Лебедев к смотру драматургии народов СССР) и любимые всеми «Сказки дядюшки Римуса» в постановке главного режиссера театра В. Д. Офрихтера. Готовится коллектив и к Всесоюзной неделе «Театр — детям и юношеству», которую по традиции проведет на гастролях по нашей области.

Н. ШОЛОХОВА.

На снимках: идет подготовка к новым спектаклям; эскиз к «Сказкам дядюшки Римуса» [Худ. Л. М. Казакова].
Фото С. ЖИТОМИРСКОГО.



1 НОЯБРЯ 1981 ГОДА

МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ

г. Пермь

